Онлайн Чемпионат KSE по экономике, бизнесу и финансам на сайте Киевской школы экономики (www.kse.org.ua)
Условия участия
Что такое Онлайн Чемпионат KSE по экономике, бизнесу и финансам?
Онлайн Чемпионат KSE по экономике, бизнесу и финансам – это онлайн игра, организованная Киевской школой экономики (KSE).

Чемпионат KSE по экономике, бизнесу и финансам проводится только на официальном  сайте KSE – www.kse.org.ua.

Кто может участвовать в онлайн Чемпионате KSE?
Нет никаких ограничений по возрасту и статусу для участия в Чемпионате, однако KSE оставляет за собой право номинировать на призовые места только студентов украинских университетов (исключение – студенты KSE, которые не могут быть номинированы на призовые места в Чемпионате).

Все участники Чемпионата KSE должны быть зарегистрированными пользователями Facebook.com или Vk.com.

Как играть?
Каждый желающий принять участие в Чемпионате KSE должен будет запустить Тест, войдя через свой профайл на Facebook или Вконтакте. Участнику будет предложено заполнить короткую регистрационную форму на сайте KSE, после чего каждый зарегистрировавшийся участник сможет начать игру.

В ходе игры каждому участнику Чемпионата KSE в течение 2-х минут будет предложено проверить свои знания по экономике, бизнесу и финансам посредством ответов на вопросы, а именно выбора правильного варианта ответа из четырех предлагаемых.

За каждый правильный ответ участник получает 5 баллов. Чем больше правильных ответов – тем больше баллов! По истечении 2-х минут участник получает уведомление, что игра закончена, а также информацию о количестве набранных в ходе игры баллов.

У каждого участника Чемпионата будет одна попытка пройти Тест, если он имеет профайл только в одной социальной сети – Facebook или Вконтакте – и, соответсвенно, две попытки, если участник зарегистрирован в двух социальных сетях. 

Не имеет значения через какую сеть участник зарегистрируется для первой попытки, а через какую – для второй. 

Для участия через Вконтакте необходимо отметить галочкой пункт «Подписаться на новости» при регистрации на Тест.
Играть можно будет только в течение срока проведения Чемпионата. 

Чемпионат будет проходить с 18.12.2012 по 9.01.2013 (до 23:00 по Киевскому времени).
Как увеличить количество набранных баллов?
Каждый участник может увеличить количество набранных в ходе Чемпионате баллов, распространив информацию о Чемпионате KSE среди своих друзей в Facebook.com. При этом участник получает 5 дополнительных баллов за участие каждого приглашенного им друга в Чемпионате KSE (подразумевается, что человек получил приглашение, принял его и тоже стал участником Чемпионата).

Кто может стать финалистом Чемпионата KSE?
Победителями Чемпионата будут признаны участники с 5 лучшими результатами, при этом участник с 1-м результатом получает приз за 1 место, а участники с 2-5 результатами – призы за 2-5 места соответственно. О результатах Чемпионата участники будут проинформированы Организаторами в течении недели после окончания Чемпионата.

Какие призы?
Призовой фонд Чемпионата составляет 400 у.е.

1 призовое место – 200 у.е. (получает финалист с наибольшим количеством набранных баллов)

С 2-ого по 5-ое призовые места – по 50 у. е. за место.

Если несколько участников набирают одинаковое количество баллов, то призы будут распределены в процессе специального розыгрыша.

Онлайн Чемпионат KSE з економіки, бізнесу і фінансів на сайті Київської школи економіки (www.kse.org.ua)

Умови участі
Що таке Онлайн Чемпіонат KSE з економіки, бізнесу та фінансів?
Онлайн Чемпіонат KSE з економіки, бізнесу та фінансів – це онлайн гра, організована Київською школою економіки (KSE).
Чемпіонат KSE з економіки, бізнесу та фінансів проводиться тільки на офіційному сайті KSE - www.kse.org.ua.
Хто може брати участь в Онлайн Чемпіонаті KSE?
Немає ніяких обмежень за віком і статусом для участі в Чемпіонаті, однак KSE залишає за собою право номінувати на призові місця тільки студентів українських університетів (виняток – студенти KSE, які не можуть бути номіновані на призові місця в Чемпіонаті).
Всі учасники Чемпіонату KSE повинні бути зареєстрованими користувачами Facebook.com або Vk.com.
Як грати?
Кожен бажаючий взяти участь у Чемпіонаті KSE повинен буде запустити Тест, увійшовши через свій профайл на Facebook або Вконтакте. Учаснику буде запропоновано заповнити коротку реєстраційну форму на сайті KSE, після чого кожен зареєстрований учасник зможе почати гру.
У ході гри кожному учаснику Чемпіонату KSE протягом 2-х хвилин буде запропоновано перевірити свої знання з економіки, бізнесу та фінансів за допомогою відповідей на питання, а саме вибору правильного варіанту відповіді з чотирьох запропонованих.
За кожну правильну відповідь учасник отримує 5 балів. Чим більше правильних відповідей – тим більше балів! Після закінчення 2-х хвилин учасник отримує повідомлення, що гра закінчена, а також інформацію про кількість набраних у ході гри балів.
У кожного учасника Чемпіонату буде одна спроба пройти Тест, якщо він має профайл тільки в одній соціальній мережі – Facebook або Вконтакте – і, відповідно, дві спроби, якщо учасник зареєстрований у двох соціальних мережах.
Немає значення через яку мережу учасник зареєструється для першої спроби, а через яку – для другої.
Для участі через Вконтакте необхідно відзначити галочкою пункт «Підписатися на новини» при реєстрації на Тест.
Грати можна буде лише протягом терміну проведення Чемпіонату.
Чемпіонат проходитиме з 18.12.2012 по 9.01.2013 (до 23:00 за Київським часом).
Як збільшити кількість набраних балів?
Кожен учасник може збільшити кількість набраних у ході Чемпіонаті балів, поширивши інформацію про Чемпіонат KSE серед своїх друзів у Facebook.com. При цьому учасник отримує 5 додаткових балів за участь кожного запрошеного ним друга в Чемпіонаті KSE (мається на увазі, що людина отримала запрошення, прийняла його і теж стала учасником Чемпіонату).
Хто може стати фіналістом Чемпіонату KSE?
Переможцями Чемпіонату будуть визнані учасники з 5 кращими результатами, при цьому учасник з 1-м результатом отримує приз за 1 місце, а учасники з 2-5 результатами – призи за 2-5 місця відповідно. Про результати Чемпіонату учасники будуть поінформовані Організаторами протягом тижня після закінчення Чемпіонату.
Які призи?


Призовий фонд Чемпіонату становить 400 у.о.
1 призове місце – 200 у.о. (отримує фіналіст з найбільшою кількістю набраних балів)
З другого по 5-те призові місця – по 50 у. е. за місце.
Якщо кілька учасників набирають однакову кількість балів, призи будуть розподілені в процесі спеціального розіграшу.

